

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
ПРАВДА

г. Петрозаводск

21 ОКТ 1962
Газета

ТРИДЦАТЬ ПЕРВЫЙ

Сегодня после успешных гастролей по республике спектаклем «Ленинградский проспект» начинает свою работу в Петрозаводске Финский драматический театр. Это тридцать первый сезон талантливого коллектива.

Мы попросили главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Э. Суни рассказать о творческих планах коллектива.

— Начав свою жизнь с постановки знаменитого «Разлома», — сказал В. Э. Суни, — театр показал такие пьесы, как «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Гибель эскадры» А. Корнейчука, в которых актеры создали запоминающиеся образы героев революционного народа. Наряду с этим театр познакомил наше-

го зрителя с величайшими произведениями русской и западной классики, лучшими пьесами финских писателей и произведениями карельских авторов.

Первой премьерой сезона будет новая пьеса местного драматурга Р. Корнева «Без окраин», посвященная проблеме воспитания человека новой коммунистической морали. Ставить спектакль будет заслуженный деятель искусств РСФСР С. А. Туорила, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Шелковников.

Из пьес, рекомендованных художественным советом для постановки в новом сезоне, могу назвать «Четвертый» К. Симонова, героическую драму Г. Мдивани из жизни кубинского народа «День рождения Терезы», молодежную комедию В. Катаева «Пора любить». Зарубежная драматургия будет представлена веселой комедией чешского писателя О. Данека «Клапачек женится» и одной из пьес современных финских драматургов.

Вступая в четвертое десятилетие своего существования, сказал в заключение В. Э. Суни, наш коллектив полон желания работать лучше, плодотворнее.